

5月13日上午，校党委书记、党史学习教育领导小组组长徐东升到编辑部调研党史学习教育开展情况并主持召开座谈会，校党委常委、副校长、本刊编委会主任亢世勇，校党委常委、组织部部长、党史学习教育领导小组办公室副主任姜茂徐陪同调研，校党史学习教育领导小组办公室部分成员单位负责人、本刊编辑部全体成员参加座谈。

座谈会上，与会同志紧紧围绕贯彻习近平总书记给《文史哲》编辑部重要回信精神、开展党史学习教育等调研主题，分别作交流发言。大家一致认为，习近平总书记的重要回信思想深刻、内涵丰富，振奋人心、鼓舞士气，鲜明提出了“增强做中国人的骨气和底气”这一时代命题，深刻阐述了新时代推动中华优秀传统文化创造性转化、创新性发展对于坚持中国道路、弘扬中国精神、凝聚中国力量的重大意义，在精神实质上与习近平总书记关于哲学社会科学工作的系列重要论述一脉相承、内在统一，为办好哲学社会科学期刊、推动哲学社会科学繁荣发展进一步指明了前进方向、提供了根本遵循。习近平新时代中国特色社会主义思想是中华文明、中华优秀传统文化最集中的体现，学懂弄通做实总书记回信的精神实质就必须紧密结合办学治校实际，不折不扣抓好贯彻落实，以实际行动增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。

徐东升认真听取了大家的交流发言并就有关问题进行了深入交流，对编辑部长期以来的务实作风和扎实成效给予了充分肯定，希望编辑部上下深入学习贯彻习近平总书记重要回信精神，高标准高质量开展党史学习教育，以明理为前提、以增信为保障、以崇德为动力、以力行为使命，学深悟透中国共产党为什么能、马克思主义为什么行、中国特色社会主义为什么好等道理及蕴含其中的历史逻辑、理论逻辑、实践逻辑，持续增强信仰、信念、信心，明大德、严公德、守私德，全面融入办学治校中心工作，全面落实立德树人根本任务，全面提升办刊质量成效。

徐东升指出，编辑部全体成员要切实提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，深刻认识中共中央关于加快构建中国特色哲学社会科学的国际背景和时代意义，坚持正确的政治方向、价值取向、研究导向，在促进中华优秀传统文化“两创”上展现更大作为，努力成为先进思想的倡导者、学术研究的开拓者、社会风尚的引领者、党执政的坚定支持者。

徐东升强调，编辑部要强化阵地意识，始终坚持和加强党的全面领导，发扬斗争精神，提升斗争本领，坚持围绕中心、服务大局，树立更加鲜明的人才培养导向、潜心治学导向、服务学校整体发展导向，全面参与学科专业建设，着力健全学生实践实习制度，创新发掘新生力量、扶植“小人物”的办刊机制，服务青年科研人才培养，强化学报科研育人、实践育人功能。要强化守正创新，自觉对标对表《文史哲》等先进典型，学习他们优秀的办刊传统、

先进的办刊理念和坚定的办刊原则，立足实际，兼收并蓄，科学谋划，以更严的要求、更实的举措、更高的效能，扎实推动学报高质量发展。

